



Услуги по наверстыванию упущенного в системе коррекционного образования

Многие учащиеся с ограниченными возможностями испытывали трудности с успеваемостью во время пандемии КОВИД-19 и нуждаются в дополнительной поддержке и услугах, которые позволят им наверстать упущенное. Департамент образования г. Нью-Йорка предлагает индивидуальные дополнительные услуги в системе коррекционного образования ("SERS") для учащихся, занимающихся по индивидуальной образовательной программе (IEP), которые посещают школы Департамента образования г. Нью-Йорка.

Какие услуги доступны?

Услуги различаются в зависимости от школы. Как правило, они включают услуги поддержки со стороны учителей, работающих в системе коррекционного образования ("SETSS") или обучение в небольших группах и сопутствующие услуги, такие как лечебная физкультура, эрготерапия и коррекция дефектов речи. Услуги SERS начались в конце осени и проводятся циклами по 8-10 недель. Школы могут предложить учащимся более одного цикла SERS, если школа считает, что ученик нуждается в дополнительных услугах.

Департамент образования сообщил школам, что для большинства учащихся в рамках программы услуг SERS в течение первого цикла от 10 до 20 часов приходится на дополнительные занятия с учителями (SETSS) и 5-10 часов – на каждую сопутствующую услугу в зависимости от уровня потребностей учащихся.

Школа, где учится ваш ребенок, должна была связаться с вами этой осенью или в начале зимы, чтобы поговорить о том, что нужно вашему ребенку и что она может предложить после школы, по субботам или, в некоторых случаях, до начала учебного дня. Если школа, где учится ваш ребенок, с вами не связывалась, свяжитесь с ней сами и попросите рассказать о том, что нужно вашему ребенку. Если вашу семью не устраивает расписание, направьте письмо по электронной почте sers@schools.nyc.gov и спросите, как можно получать услуги SERS другим образом.

Когда предлагаются услуги?

Каждая школа устанавливает свое расписание для SERS. Они могут предлагаться:

- До школы
- После школы
- По субботам
- В удаленном режиме

Если время, которое предлагает школа, вам не подходит, сообщите ей об этом. Возможно, вам удастся договориться о чем-то другом, или школа может предложить вам ваучеры P3 (частно-

государственного партнерства) для оплаты репетиторства и разрешения на сопутствующие услуги (RSAs) для использования у внешних поставщиков, но вам придется искать таких поставщиков самостоятельно. Если школа не предложит вам альтернативу, которая подойдет вам и вашему ученику, вам следует сообщить об этом по электронной почте sers@schools.nyc.gov.

Как насчет автобусных перевозок?

Если в индивидуальном учебном плане вашего ребенка есть автобусные перевозки, Департамент образования должен предоставить автобусные перевозки до места оказания дополнительных услуг по наверстыванию программы. Однако на сегодняшний день Департамент образования этого не сделал и вместо этого предлагает карточки MetroCard и компенсацию за другие виды поездок, но вам или другому лицу, осуществляющему уход, придется ездить с ребенком. В Департаменте образования заявили, что работают над тем, чтобы организовать автобус для детей, получающих SERS, во внеурочное время. Если вашему ребенку нужен автобус для посещения SERS, сообщите об этом школе в письменном виде.

Что делать, если вы не согласны с тем, что предлагают вашему ребенку?

Если вы не согласны с тем, что предлагает школа, или предложенное время не подходит вашему ребенку, сообщите об этом сотрудникам школы в письменном виде. Четко сформулируйте, о чем вы просите. Вы также можете попросить о проведении встречи для обсуждения индивидуального учебного плана (IEP), чтобы объяснить, что нужно вашему ребенку.

Вы также можете направить письмо по электронной почте sers@schools.nyc.gov или позвонить по телефону 311, чтобы попросить о дополнительных услугах по наверстыванию упущенного в ходе дистанционного обучения. Наконец, вы можете попросить о предоставлении компенсационных услуг. Компенсационные услуги призваны компенсировать неспособность Департамента образования предоставить соответствующую программу или услуги и могут включать все, что нужно вашему ребенку для такой компенсации. Вы можете обратиться за компенсационными услугами, даже если вы согласились на услуги SERS. Сначала вы должны попросить школу о предоставлении компенсационных услуг, но если они не согласятся, вам, возможно, придется подать заявление на беспристрастное слушание, чтобы получить их.

Advocates for Children of New York, Inc.

151 West 30th Street, 5th Floor, New York, NY 10001

Джилл Чайфец (Jill Chaifetz) горячая линия по вопросам образования:

1-866-427-6033 (звонок бесплатный), понедельник — четверг, 10:00 — 16:00

www.advocatesforchildren.org

Данная страница не считается предоставлением юридической консультации. В данном руководстве сделана попытка обобщить существующие правила или законы, не выражая при этом мнение AFC. Если у вас возникла юридическая проблема, обратитесь к юристу или адвокату.

Copyright © March 2022 by Advocates for Children of New York, Inc.